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FOR YOUR SAFETY  

Read and understand this manual before use 
Keep this manual for future reference  
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Nederlands 
Lees de gebruiksaanwijzing en maak uzelf vertrouwd met de apparatuur voordat u deze in 
gebruik neemt. Correct en veilig gebruik van het systeem vereist strikte naleving van de 
veiligheidsinstructies. Om veiligheidsredenen mogen kinderen en jongeren onder de 16 jaar, 
evenals personen die potentiële gevaren niet kunnen herkennen, of personen die niet 
bekend zijn met deze instructies, dit apparaat niet gebruiken. 

Veiligheidsinstructies 
Als er schade is aan de apparatuur, kan deze niet meer worden gebruikt. Deze apparatuur is 
niet bedoeld voor gebruik door een persoon (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, 
sensorische of mentale vermogens, of een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij toezicht 
of instructies hebben gekregen over het gebruik van de apparatuur door een persoon die 
verantwoordelijk is voor hun veiligheid. De apparatuur moet buiten bereik van kinderen 
worden geplaatst. Om veiligheidsredenen mogen personen jonger dan 16 jaar en personen 
die geen gevaar kunnen herkennen of de instructies niet kunnen begrijpen, de apparatuur 
niet gebruiken.​
 

1.​ Neem bij problemen altijd contact op met een elektricien. 
2.​ Trek vóór elke handeling de stekker uit het stopcontact. 
3.​ Alleen gebruiken met een geaard stopcontact en lekstroombeveiliging. 
4.​ Gebruik geen beschadigde adapters of verlengkabels. 
5.​ Gebruik een lekbeveiliging (RCD) ≤ 30 mA. 
6.​ Elektrische installaties in tuinen moeten voldoen aan nationale normen. 
7.​ Controleer of spanning en frequentie overeenkomen met het etiket. 
8.​ Houd de stekker en verbindingen droog. 
9.​ Bij schade aan kabel of behuizing mag de LED niet worden gebruikt. 
10.​Beschadigde kabels mogen enkel door professionals worden vervangen. 
11.​Gebruik deze verlichting nooit voor vloeistoffen anders dan water. 
12.​Alleen te gebruiken bij een watertemperatuur tussen: -10 °C + 35 °C 

Product kenmerken 
1.​ Geschikt voor vijvers , fonteinen, beeklopen en watervallen 
2.​ Energiezuinig en toch krachtig! 
3.​ De lamp heeft een waterdichte transformator voor externe voeding. De lage spanning 

verhoogt de veiligheid. 
4.​ Geschikt voor verlichting boven en onder water in vijvers. 
5.​ Wordt geleverd met beugels en klemmen voor flexibele montage. 
6.​ Kan optioneel worden uitgerust met een grondpen voor plaatsing in verschillende 

soorten ondergrond 
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Technische parameters 
Model Verbruik Kabel lengte Lichthoek Transformator 

Secret Lumora Basic 1 1x 1 watt 5 meter 120 graden DC12V 3.6W 

Secret Basic 2 2x 1 watt 5 meter 120 graden DC12V 3.6W 

Secret Basic 3 3x 1 watt 5 meter 120 graden DC12V 3.6W 

Secret Lumora Premium 1 1x 3 watt 5 meter 30 graden 220/240V-50Hz 

Secret Lumora Premium 2 2x 3 watt 5 meter 30 graden 220/240V-50Hz 

Secret Lumora Premium 3 3x 3 watt 5 meter 30 graden 220/240V-50Hz 

Installatie en onderhoud 
Schakel de stroom uit wanneer u de binnenkant schoonmaakt. Neem bij het schoonmaken 
van de binnenkant de bovenstaande onderdelenlijst als referentie. 
 
INSTALLATIE 
 

1.​ Lees de veiligheidsinstructies. 
2.​ Controleer de spanning en frequentie van het stopcontact. 
3.​ Plaats de pomp in het water en zorg dat deze stevig staat. 
4.​ Plaats de kabel zodat deze niet beschadigd raakt, nooit doorknippen en verbinden. 

 
Problemen oplossen 
 

​
Garantie 

1.​ De garantietermijn bedraagt ​​2 jaar, geldig vanaf de datum van de verkoopfactuur 
(tevens de aankoopdatum). 

2.​ Schade die is veroorzaakt door verkeerd gebruik is uitgesloten van garantie. 
3.​ Maximale vergoeding overschrijdt nooit de productwaarde 
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Probleem Reden Oplossing 

Lamp gaat niet 
aan 

●​ Geen stroom 
●​ Lamp defect 

●​ Stekker aansluiten​  
●​ Vervang de lamp 



 

English 
Read the operating instructions and familiarize yourself with the equipment before putting it 
into operation. Correct and safe use of the system requires strict compliance with the safety 
instructions. For safety reasons, children and young people under the age of 16, as well as 
persons who cannot recognize potential hazards or persons who are not familiar with these 
instructions, must not use this device. 

Safety Instructions 
If the equipment is damaged, it may no longer be used. This equipment is not intended for 
use by persons (including children) with reduced physical, sensory, or mental capabilities, or 
lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
regarding the use of the equipment by a person responsible for their safety. The equipment 
must be kept out of reach of children. For safety reasons, persons under 16 years of age 
and persons who cannot identify hazards or do not understand the instructions may not use 
the equipment.​
 

1.​ Always contact an electrician if any problems occur. 
2.​ Always unplug the device before carrying out any work. 
3.​ Use only with a grounded outlet and residual-current protection. 
4.​ Do not use damaged adapters or extension cords. 
5.​ Use a residual current device (RCD) with ≤ 30 mA sensitivity. 
6.​ Electrical installations in gardens must comply with national standards. 
7.​ Check whether the voltage and frequency match the specifications on the label. 
8.​ Keep the plug and all connections dry. 
9.​ If the cable or housing is damaged, the LED must not be used. 
10.​Damaged cables may only be replaced by qualified professionals. 
11.​Never use this pump for any liquids other than water. 
12.​Applicable environmental temperature: -10 °C + 35 °C​

​

Product Features 

1.​ Suitable for fountains and pumps. 
2.​ Energy-efficient yet powerful! 
3.​ Light color is 3000K 

​
​
​
​
Technical parameters 

Model Power Cable lenght Angle of beam Transformator 
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Secret Lumora Basic 1 1x 1 watt 5 meter 120 graden DC12V 3.6W 

Secret Basic 2 2x 1 watt 5 meter 120 graden DC12V 3.6W 

Secret Basic 3 3x 1 watt 5 meter 120 graden DC12V 3.6W 

Secret Lumora Premium 1 1x 3 watt 5 meter 30 graden 220/240V-50Hz 

Secret Lumora Premium 2 2x 3 watt 5 meter 30 graden 220/240V-50Hz 

Secret Lumora Premium 3 3x 3 watt 5 meter 30 graden 220/240V-50Hz 

 

Installation and Maintenance 
 
Switch off the power when cleaning the inside of the unit. When cleaning internal 
components, refer to the parts list above.. 
 
INSTALLATION 
 

1.​ Read the safety instructions. 
2.​ Check the voltage and frequency of the power outlet. 
3.​ Position the cable to prevent damage; never cut or reconnect the cable. 

Troubleshooting 
 

​
WARRANTY 

1.​ The warranty period is 2 years, valid from the date of the sales invoice (which also 
serves as the purchase date). 

2.​ Damage caused by improper use is excluded from the warranty. 
3.​ The maximum compensation will never exceed the value of the product. 
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Problem Cause Remedy 

Light does not 
turn on 

●​ No power 
●​ Lamp broken 

●​ Check electrical circuit 
●​ Replace lamp 
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